



27 декабря в гимназии-колледже искусств имени Евгения Глебова состоялся благотворительный мюзикл «Каменный цветок». Жителям нашего города предоставилась возможность соприкоснуться с волшебством новогодней музыкальной сказки, где добро побеждает зло. Мы надеемся, что собранные средства благотворительного мюзикла помогут Сереже Токарчуку в исполнении его желания - слышать окружающий мир и просто быть счастливым.

Талантливые участники новогодней сказки подарили зрителям искренние эмоции, душевное тепло, веру в чудо.





С наступающим Новым годом!